

美国贼喊捉贼 诉华“网络窃密”

美司法部起诉5名中国军官,中方强烈抗议

中止“中美网络工作组”

美国司法部19日宣布起诉5名中国军官,声称他们帮助中国企业窃取美国企业的商业信息。美方声称这5名军官来自解放军某网络部队,从去年2月起,美国政府就指责这个“总部位于上海”的“黑客部队”长期窃取美国商业机密。

对此,外交部发言人秦刚19日在第一时间回应称,美方对中方人员的指责纯属无中生有,极其荒唐,中方敦促美方立即纠正错误、撤销所谓“起诉”。秦刚指出,长期以来,美方有关部门对外国政要、企业、个人进行大规模、有组织的网络窃密和监听、监控活动,这已是路人皆知。中国是美方网络窃密和监听、监控的严重受害者。

此外,秦刚还宣布,中方决定中止中美网络工作组活动。该工作组是习近平去年夏天访美后,两国为协商黑客问题设立的交流机制,被美国舆论界认为是习奥会上最为重要的实际成果。

连夜召见驻华大使

中国外交部部长助理郑泽光19日晚召见美国驻华大使博卡斯,向其提出严正交涉和抗议。

除了重申外交部发言人秦刚早前表态,郑泽光还指出,对于美方的窃听行为,中方此前多次向美方提出交涉,国际社会也予以广泛谴责。美方迄今不但没有向中方和国际社会作出清楚解释,反而倒打一耙。这种做法进一步暴露了美方在网络安全问题上的霸道和虚伪。中方再次要求美方作出清楚的解释,切实停止此类活动。

另据外交部网站消息,当地时间5月19日,驻美国大使崔天凯就美国司法部以“网络窃密”为由宣布将对5名中方人员进行起诉向美国国务院负责人提出严正交涉,向美国政府方面表达了中方的上述立场,并称,美方此举反映出其对通过对话合作解决网络安全问题缺乏诚意。

中美互信遭损害

此外,5月20日,中国国防部官网以头条方式刊登了国防部新闻发言人耿雁生对此问题发表的谈话。

谈话在重复中方立场的基础上,以实例方式举证美国的黑客劣迹,表示:中国军队是美方窃密行径的严重受害者。据统计,中国军队接入国际互联网用户终端近年来遭受了大量境外攻击,根据IP地址显示,其中有相当数量攻击源自美国。

谈话还表示,当前,中美两军关系总体发展良好,美方此举与其“致力于建设健康、稳定、可靠的两军关系”的承诺背道而驰,严重损害双方互信。美方应切实拿出诚意,以实际行动推动中美两国两军关系健康稳定发展。

综合新华社、中新社、外交部网站消息

美国司法部19日称,对5名中国军官提起了黑客罪起诉。对此,中方作出强烈回应,中国外交部、国防部等分别通过不同渠道向美国提出严正交涉和抗议,指出中国政府和军队从未从事或参与任何通过网络窃取商业秘密的活动,美方所谓“网络商业窃密”等说法无中生有,混淆视听,是别有用心。



▲美国司法部和联邦调查局19日主持新闻发布会,宣布对5名中国军官提起网络黑客罪控告。

评论

抹黑别人漂白不了自己

在网络安全问题上,美国经常无理搅三分,如今又出新“花招”。日前华盛顿蓄意捏造事实,以所谓“网络窃密”为由宣布起诉5名中国军官,这一行径颠倒黑白,荒唐之极。

试问,一个因“棱镜门”事件而在网络安全问题上臭名昭著的国家,竟然倒打一耙,贼喊捉贼,无端指责他国,岂不贻笑大方?

众所周知,在网络安全领域,美国一向劣迹斑斑,堪称世界上最大的网络窃密者。美国亦是对中国网络的头号攻击国,而中国才是网络间谍行为的真正受害者。中国国家互联网应急中心的最新数据显示,今年3月19日至5月18日,135台位于美国的主机承载了563个针对我国境内网站的钓鱼页面,造成网络欺诈侵害事件约1.4万次;2016个位于美国的IP涉及针对我国的后门攻击事件约5.7万次。事实证明,恰恰是美国的所作所为在对我国进行网络犯罪。

中国一向以中美关系大局为重,愿意本着互尊互信的精神,积极开展对话与合作,妥善处理网络安全问题,共同维护网络空间的和平与安全。问题是,当下的美国政府在处理中美关系时,似乎“说一套做一套”,颇令人费解。

毫无疑问,美方的错误行径已损害中美合作与互信,也表明美方对通过对话合作解决网络安全问题缺乏诚意。中方完全有必要中止中美网络工作组活动。在此提醒“山姆大叔”:抹黑别人并不能漂白自己,立即纠正错误、撤销所谓“起诉”才是正道。

据新华社

翻翻美国的 窃听旧账

美国司法部19日宣布以所谓“网络窃密”为由起诉5名中国军官,这不由令人想到至今余波未平的“斯诺登事件”。2013年上半年,美国企业、媒体和政府曾捕风捉影地密集指责中国对其进行网络攻击和窃密,但“斯诺登事件”一出,一切戛然而止。

时隔一年后,美国这个当今世界上最大的网络窃密者又来“贼喊捉贼”。不妨回顾一下,美国是如何对全世界进行窃听、窃密的。

● 监视首脑

2013年6月,英国《卫报》和美国《华盛顿邮报》根据从美国前防务承包商雇员斯诺登处获得的机密文件,披露美国以“棱镜”为代号的全球网络监控项目,将美国情报机构的隐秘行为曝光于天下。一年来,美国利用技术优势所实施的各种监控项目和手段陆续曝光:代号从“棱镜”、“旅伴”到“肌肉发达”,内容从电子邮件、电话记录、通讯录、社交网络信息到手机定位信息,对象从外国领导人、外国民众到美国民众,可以说,没什么不在美国监听之列。

就以外国领导人来说,德国《明镜》周刊今年3月报道,美情报机构2009年开始针对全球122位国家元首和政府首脑实施实施监控,监听名单按每人名字的首字母顺序排列,其中仅关于德国总理默克尔的监听报告就达300多份。

● 监控平民

外国民众也在美国监控之列。法国《世界报》曾援引斯诺登披露的文件说,从2012年12月10日至2013年1月8日,美国国家安全局对法国公民的7030万次电话通话进行了录音。法国总统奥朗德要求美国进行解释,但美国国家安全委员会一名发言人当时辩称:“我们已明确表示过,美国所搜集的情报的类型与其他国家的并无二致。”

美情报机构不仅监控外国人,也对本国议员搞窃听、窃密。今年3月,美国参议院情报特别委员会主席黛安娜·范斯坦公开谴责说,中央情报局曾秘密入侵该委员会调查人员电脑,其行为可能已违反美国宪法,她为此致信中情局要求对方认错和道歉,但至今毫无回应。有趣的是,中情局此前还“反咬”该委员会调查人员非法侵入中情局电脑获取文件。

● 无处隐藏

率先曝光“斯诺登事件”的《卫报》记者格林·格林沃尔德近日出版新书《无处隐藏:爱德华·斯诺登、国安局以及美国监视状况》,题目取自1975年时任美国参议院情报特别委员会主席弗兰克·丘奇的言论,丘奇当时说,美国的监控能力可随时“掉头指向美国人民,没有哪个美国人还会有隐私可言,一切都将被受到监控:电话、电报等等。人们将无处隐藏”。

“无处隐藏”正是对美国窃听全世界的最好写照。 据新华社

胃结肠病医院

主治:胃渍病、胃结肠息肉、胃结肠炎、萎缩性胃炎、口臭

地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)

0531-66676668

www.0531wcb.com

中研银屑病医院

地址: [2014] 鲁0306-002-3701

0531-55626999

经六路与西外环交接口

www.jnzyxybyy.com

中医白癜风医院

主治:各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风

地址: [2013] 鲁06-09-010

0531-6671 0000

济南市北园大街546号, 三孔桥东

www.jnbdffy.com

九龙泌尿专科医院

九龙男科 博士亲诊

地址: [2013] 鲁08-05-186

0531-66722222

地址: 北园大街349号

www.jn9lyy.cn

糖尿病医院

专业:手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症

地址: [2013] 鲁1028-013-3701

0531-87362222

济南市历山北路86号

www.jntnbyy.com

精神专科医院

主治:失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症

地址: [2013] 鲁11-003-3701

0531-68855555

济南市二环东路3889号

www.jnjskyy.net